

8 / 17 / 2021

MLS инвестирует в ESPRITE

Продукт вовлечен

ESPRITE™

Magic Light + Sound GmbH (MLS), одна из ведущих компаний по аренде светового оборудования в Германии, приобрела восемьдесят восемь Robe ESPRITE, чтобы обеспечить заказы в области телевизионного освещения.

После спада в марте 2020 года бизнес компании восстановился. «С началом пандемии все замедлилось, - рассказал генеральный директор Марко Пютц, - но через несколько месяцев темпы роста снова ускорились, поэтому мы расширили парк оборудования».

Дед Марко Хайнц Пютц основал компанию в 1961 году для обслуживания киноиндустрии в Кельне. Сегодня Марко и Томас Хесслинг являются генеральными директорами.

Когда ситуация стабилизировалась Марко и Томас увидели отличную возможность инвестировать в последние светодиодные модели Robe.

Им нужно было что-то новое, чтобы увеличить свой и без того значительный световой парк из трех тысяч приборов. Помимо того, что светодиодные продукты не требуют серьезного обслуживания и значительно перспективнее, они являются более экологичными.

Были собраны мнения различных художников по свету, режиссеров и программистов о наиболее важных для них функциях световых приборов, что сузило выбор до трех разных моделей трех разных брендов.

Была устроена одновременная демонстрация на которой были выбраны ESPRITE. «Они по-настоящему универсальны и многофункциональны, - прокомментировал Марко. - Один ESPRITE может выполнять работу трех разных устройств - создавать эффекты, общее и главное освещение. Это во многом соответствует нашим требованиям», ESPRITE - первый прибор в котором была применена новая технология Robe TE (TRANSFERABLE ENGINE). Это означает, что светодиодный модуль можно заменить, что является большим преимуществом для любой прокатной компании.

«Мы хотели приборы с множеством функций», – сказал Томас, добавив, что легкий вес ESPRITE также был серьезным аргументом в их пользу, но, что наиболее важно, давнее знакомство с продуктами Robe вызвало доверие к этой технологии.

Первыми продуктами Robe у MLS были ColorSpot и ColorWash 1200. Более ста таких приборов проработали восемнадцать лет и работают до сих пор. Впечатленные качеством и долговечностью этих приборов, и Томас, и Марко хвалят инженерные решения Robe.

Они также вспоминают, как впервые посетив завод в Чешской Республике, были впечатлены тщательной ручной сборкой продукции и вниманием к деталям.

Следующей покупкой в 2014 году стали сто пятьдесят Pointe, еще одной новаторской модели, представляющей большую ценность и постоянно пользующуюся спросом.

В эпоху Covid бюджетирование стало более жесткими и теперь еще важнее иметь продукт, отвечающий множеству требований. ESPRITE стали чрезвычайно популярными в стриминговых проектах с дополненной реальностью и уже доказали свою эффективность, поэтому они не залеживаются на складе MLS, а катаются по различным популярным телешоу и концертам.

Помимо работы по всей Германии, MLS регулярно обслуживает клиентов в Италии, Испании, Хорватии, Австрии и других странах.

MLS поддерживает наставничество и сейчас у них есть двадцать стажеров, которые в течении трех лет изучают все аспекты бизнеса и становятся квалифицированными светотехниками и программистами, менеджерами проектов и логистики.

